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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
 
OGGETTO: Interrogazioni presentate in data 28 settembre 2012 e 02 ottobre 2012 

dai consiglieri  comunali Caccia Mario, Salsa Claudio e  Benedetti Anna. 
 
 
L’anno  DUEMILADODICI, addì  06  del mese di NOVEMBRE alle ore  21,00 nella Sede 
Comunale. Previa l’osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero 
convocati in Sessione Straordinaria, Seduta pubblica e Prima convocazione i componenti il 
Consiglio Comunale. 
 
All'appello risultano: 
 

  Presenti Assenti 
BENETTI ARRIGO  x  

BALLASINA ANGELO  x  
BALOSSINI LIVIA  x  
ROSSI SILVIO  x  
MARCHESI SUSANNA  x  
DE BELLIS ANGELO  x  
DELLERA VALENTINA  - x 
CACCIA MARIO  x  
SALSA CLAUDIO  x  
BENEDETTI ANNA  - x 
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Partecipa il Segretario Comunale Brera dott. Gianfranco, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Arrigo Benetti assume la Presidenza e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 
 
 



Oggetto: Interrogazioni presentate in data 28 settembre 2012 e 02 ottobre 2012 
dai consiglieri  comunali Caccia Mario, Salsa Claudio e  Benedetti 
Anna 

 
A termini di regolamento il Sindaco comunica che è pervenuta al protocollo del 
Comune la seguente  interrogazione da parte dei Consiglieri Caccia Mario, Salsa 
Claudio e Benedetti Anna: 
- interrogazione n. 12 del 28.9.2012, pervenuta al protocollo n. 5416  in pari data;  
- mozione n. 1 del 02.10.2012, pervenuta al protocollo n. 5480  in pari data, trattata 
come interrogazione come da comunicazione del 5.10.2012 n. 5551 prot. 
 
Concede la parola al Consigliere Rossi il quale fornisce lettura dell’interrogazione e 
della relativa risposta fornita agli interroganti. 
 
Al termine della illustrazione delle interrogazioni e delle  risposte già fornite agli 
interroganti entro il termine di trenta giorni intervengono i consiglieri. 
Interrogazione n. 12. 
Salsa: chiede chiarimenti sui contenuti della risposta. Si afferma che il regolamento, 
così come scritto, non lo si ritiene più  condivisibile. Bisognerà quindi cambiare il 
regolamento. Ci avete chiesto di nominare un rappresentante nella commissione, lo 
abbiamo fatto ed ora dite che il regolamento non va più bene. Quindi vuol dire che il 
rappresentante che abbiamo indicato non vi piace. 
Sindaco: riteniamo che la commissione così come composta possa assumere un 
ruolo di confronto politico, esulando dalla finalità che la commissione  deve 
perseguire. La commissione andrà costituita e si cambierà il regolamento. 
Caccia: significa che non condividete la scelta del nostro rappresentante. Si 
cambiano le regole in corso di esercizio; l’anno scolastico è iniziato e la 
commissione non c’è. E’ la conferma che non c’è un colloquio tra le due 
componenti del consiglio. 
Mozione n. 1. 
Salsa: avevamo chiesto un dettaglio dei costi dei lavori e lo abbiamo avuto, lo 
esamineremo. 
Caccia: la quota degli oneri di urbanizzazione non sono soldi del Policlinico, ma 
sono soldi del Comune. I lavori sono stati eseguiti da una ditta del gruppo del 
policlinico; anche loro quindi hanno avuto una convenienza nell’operazione. Altri 
servizi potevano essere considerati più prioritari. Adesso che abbiamo la scuola 
bisogna pensare a iniziative che favoriscano lo sviluppo del paese e accrescano 
l’utenza. 
Sindaco: oltre agli aspetti puramente economici c’è da rilevare che l’operazione 
della sponsorizzazione ha permesso di superare i problemi dei tempi legati ai 
finanziamenti ed ai pagamenti. Tutti i lavori si sono sviluppati senza sosta, 
indipendentemente dai pagamenti da parte del comune, condizionati dalle 
erogazioni da parte della regione. La scuola costituiva un obbiettivo predominante e 
dobbiamo essere orgogliosi di quello che siamo riusciti a fare. 
 
 
 
 
 



 
Letto approvato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to Benetti Arrigo 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Brera dott. Gianfranco 

 
 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art. 124 del D.lgs 18.08.2000, n. 267) 

 
Reg. Pubb. n. _______ 
 
Certifico io sottoscritto Messo Notificatore che copia del presente verbale viene pubblicato il 

giorno 19.11.2012 all'Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi. 

lì, 19.11.2012 
IL MESSO 

F.to Pedalino Maria 
 
 

 


